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1. 期末（3 月 31 日）における総勘定元帳の記帳は、次のとおりである。この記帳から次の設問に答えなさい。 

(1) 各収益勘定の残高を損益勘定に振り替える仕訳を示し、転記しなさい。 

(2) 各費用勘定の残高を損益勘定に振り替える仕訳を示し、転記しなさい。 

(3) 損益勘定の残高を資本金勘定に振り替える仕訳を示し、転記しなさい。 

 借方 貸方 

（1） 
売上 

受取手数料 

4,000,000 

300,000 

損益 

 

4,300,000 

 

（2） 

損益 

 

 

2,130,000 

 

 

売上原価 

給料 

支払利息 

2,000,000 

120,000 

10,000 

（3） 損益 2,170,000 資本金 2,170,000 
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現金  商品 

4/1 資本金 1,000,000 6/5 備品 500,000  7/10 現金 1,000,000 8/15 
売上原

価 
800,000 

5/3 借入金 500,000 7/10 商品 1,000,000  11/1 買掛金 1,500,000 12/5 
売上原

価 
1,200,000 

8/15 売上 1,600,000 9/20 
支払利

息 
5,000        

8/20 
受取手数

料 
300,000 10/5 給料 60,000        

12/5 売上 1,400,000 1/20 
支払利

息 
5,000        

   2/25 給料 60,000  売掛金 

       12/5 売上 1,000,000    

             

             

買掛金        

   11/1 商品 1,500,000  備品 

       6/5 現金 500,000    

             

             

借入金        

   5/3 現金 500,000  資本金 

          4/1 現金 1,000,000 

          3/31 損益 2,170,000 

             

売上        

3/31 損益 4,000,000 8/15 現金 1,600,000        

   12/5 諸口 2,400,000  受取手数料 

       3/31 損益 300,000 8/20 現金 300,000 

             

給料        

10/5 現金 60,000 3/31 損益 120,000        

2/25 現金 60,000     売上原価 

       8/15 商品 800,000 3/31 損益 2,000,000 

       12/5 商品 1,200,000    

損益        

3/31 売上原価 2,000,000 3/31 売上 4,000,000        

3/31 給料 120,000 3/31 受取手数料 300,000  支払利息 

3/31 支払利息 10,000 3/31 資本金 2,170,000  9/20 現金 5,000 3/31 損益 10,000 

       1/20 現金 5,000    

             

 


